



## **В Северском районе проводится проверка по факту смерти в своем домовладении трех человек**

В правоохранительные органы Северского района 27 февраля 2011 года поступило сообщение о смерти в одном из домовладений поселка Афипский 35-летнего мужчины, его 32-летней жены и 15-летней дочери, а также о поступлении в поселковую больницу 7-летней дочери с признаками отравления угарным газом. Северским районным следственным отделом по данному факту проводится доследственная проверка. Установлено, тела погибших, а также пострадавшего 7-летнего ребенка обнаружил её дед, прибывший в гости. По версии следствия, смерть людей наступила в результате отравления угарным газом, скопление которого образовалось вследствие несанкционированного изменения системы вентиляции отопления дома. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

28 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/653864>